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REFERAT AF GENERALFORSAMLING I FORENINGEN EVENTURE 
 
Dato: 28.10.2015 
 
FRA BESTYRELSEN 
 
Fremmødt: Glenn Mott, Henrik Jensen, Lasse Lyng Jørgensen, Aske Kornum og Thomas 
Vester 
 
Afbud: Vanessa Graae, Kirsten Jakobsen 
 
VALG AF DIRIGENT OG REFERENT 
 
Valg af dirigent: Aske Kornum 
 
Valg af referent: Henrik Jensen 
 
 
Formandens beretning 
 

- Alle eleverne på holdet 2015 er sikret sponsorer til finansiering af high school 
o Skyldes dels de frivilliges familier og dels Tørring Gymnasium, som har 

samlet penge ind i god stil.  
- Aftale indgået med ny-opført boarding school i udkanten af Mpulungu, så 

alle eleverne kan starte på samme gymnasium med tag over hovedet og 
måltider sikret.  

- 300 betalende og 100 gavegivere er opnået, så vi kan genoptage status som 
almennyttig forening. 

- Nyt skolelederpar, som tager til Zambia primo januar. De overtager efter 2 
mdrs oplæring af det nuværende lederpar. 

- Formanden har netop været dernede med 11 elever og 2 undervisere fra 
Vallekilde Højskole. Formålet med samarbejdet er, at Eventure opstiller de 
rigtige forhold/udfordringer til Vallekilde, som sætter deres evner i spil og sikrer 
udvikling af deres individuelle færdigheder. Vallekilde kommunikerer om 
samarbejdet og Projekt Zambia, således at projektet eksponeres via 
Vallekildes kanaler og kapaciteter.  

- Eventure Care (børnehave) er ved at blive etableret og forventes gennemført 
i foråret 2016. 

- Vedr. vores highschool elever melder deres undervisere og forstandere meget 
positivt tilbage. Nogle af eleverne har sågar overtaget idrætsundervisningen 
og er udvalgte dukse mm., hvilket er et klart positivt ryk og tegn på, at 
eleverne rykker sig i undervisningen og udvikler sig som individer. 

- Der er indgået aftale med altan.dk om tilførslen af 300.000 kr./år, som 
foreningen disponerer over i forbindelse med driften af Projekt Zambia, og 
dertil 300.000 til udviklingsprojekter tilknyttet Projekt Zambia - projekter som 
defineres i fællesskab.  

o Denne aftale løfter hele projektet og bevirker at administrationens tid i 
højere grad kan bruges på udvikling af projektets virke.  

- Der arbejdes pt på at lave et kooperativ i Zambia, som drives af et CSR-
fællesskab blandt flere sunde virksomheder. 
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o De overordnede tanker er blevet præsenteret for Chiefen som 
tilkendegiver at stille et område på op til 200 hektar til rådighed. Der 
skal samles 4 virksomheder omkring dette: Bl.a. Novicell, som er 
sponsor på Projekt Zambia, vil blive tilbudt at indtræde i denne retning. 

- Ny samarbejdsstruktur med virksomheder er konkretiseret, og de nye tiltag 
ønskes at tage udgangspunkt i 24 måneders samarbejdskontrakter. 
Samarbejdsstrukturen går ud på følgende: 

o Den nye struktur bliver at involvere virksomhederne i udvælgelsen af 
projekter, så de kan blive integrererede i virksomhederne 

o De skal altså involveres i processen og beslutningerne i langt højere 
grad.  

- Kooperativet bliver med inspiration i den israelske Kibbutz model 
- CBS inviteres til at være med til at forme denne og DTU ligeledes. 

 
PROJEKT ZAMBIA 

- Landbruget kører og vi er nu nede på kun at købe kål og tomater. Alle andre 
grøntsager dyrker vi selv. 

- Vi er ved at etablere havn. 
- Nye køkkenfaciliteter er på vej, inkl. ovne, som bruger 1/4 af det brændsel vi 

hidtil har kørt med 
- Fiskeri foran projektet er et tilbagevende problem, men dog uden de store 

gener.  
 
 
Formandens beretning godkendt 
 
Godkendelse af regnskab og budget 
Budget fremlagt og godkendt af generalforsamlingen. Ingen særlige bemærkninger.  
Regnskab fremlagt og godkendt af generalforsamlingen.  
Regnskab har fulgt budgettet for året 2015 som planlagt.  
 
Note: 
Regnskabsåret er lavet om fremadrettet fra oktober-oktober og administrationen har 
taget beslutning om at overdrage regnskabet til en statsautoriseret revisor.  
 
Valg af bestyrelse: 
 
Thomas Vester er ikke til valg 
Aske Kornum er ikke til valg 
Lasse Nielsen er ikke til valg 
Vanessa Graa ønsker at genopstille 
Kirsten Jacobsen ønsker at genopstille 
Henrik Jensen ønsker at genopstille 
Glenn Mott er ikke på valg 
 
Alle til valg er blevet meldt ind 
   
Indkomne forslag: 
 
Ingen indkomne forslag 
 
 
Eventuelt: 

- Der laves et sommerarrangement i Øster Hurup (fredag i uge 28 på havnen; 
med telt, fadøl og diverse) for frivillige m.v. 


